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A emgesetzt in die Geradengleichung erglbt den Fquunkt
genauer OF und schlieBlich gilt: d = | OF OP|



DHa



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion

d(\) =



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion

—
d(\) = |3+ \i — OP |



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion

—
d(\) = |3+ \i — OP |

bestimmt werden.



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion

—
d(\)= | 3+A\0 — OP|

bestimmt werden.

Empfehlenswert ist,



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion

—
d(\)= | 3+A\0 — OP|

bestimmt werden.

—
Empfehlenswert ist, die Vektoren 3 und OP



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion

—
d(\)= | 3+A\0 — OP|

bestimmt werden.

—
Empfehlenswert ist, die Vektoren 3 und OP
zusammenzufassen.



Um den Abstand mit dem GTR zu ermitteln, kann
das Minimum der Funktion

—
d(A)= |3+Xd— OP|

bestimmt werden.

Empfehlenswert ist, die Vektoren 3 und 55
zusammenzufassen.

Der Betrag wird wie {blich mit einer Wurzel aus
einer Quadratsumme gebildet.
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Lésungen:
a) F(319]0), A=75 d=7V10

b) F(14|5|-8), A=-8 d=9V5



